__1I,II.IJ1‘E|'|'H|:||”7| Kpenex

JawuTa nedraTena 4.1 \H
laika =aknagHan M10x65/20 5

TOYOTA LAND CI
Aptukyn: Crane 111.5713.3 Kaprep 4.1; 111.5714.3 Kaprep u.2; 111.9507.1 KNN; 111.9508.1 PK

" " Banka
Antomunmii  333,5713.2 Kaprep u.1; 333.5714.2 Kaprep u.2; 333.9507.1 KN; 333.9508.1 PK oo Mi0x20 % py
Ky3oB.: Bre \ IEI.‘.I-HT M10x30
Foa BeINycka: 2007-2015; 2015- /2008-2015; 2015-/2015- 3awwra Asuratens 4.2 e
O6bem gBuratena: 4,5TD:4,6:4,7/ 5,7/ 4,5TD '- Lﬁuﬂ:fﬁfgﬁaﬂﬂ

M

Tun KMNM:  AKON

/ MaiKka 3aknanHan M8 ¥ KpoHwTeiH 1

f |BTynka h=14 MM

! \ *, Bont M10x30

1. KpoHwTeiin 2 | Waiba 10

f: % Bonr M10x1,25x40

L1y | Kpowreiin 3 apan 10

4 T | 3awwra KN

L > ____Bont M10x1,25x%40

2 T lWaiiba 10

I. \ Bonr M10x25 - BOTT MAx20

T » Waii6a 10 B

: /BonTt MB8x25 b

3 WaiiGa 8 ‘Sawwura PK
[ Anamerp peasbei M6 M8 M10 M2 |
| MosenTe 3aTaxEm 9.8 Hwm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |

1. CHATE WTaTHY 33WMHTY. LUTEITH’;H] sawmty KMN He cHuMaTe. 8. 3aBeCTW 334HI0I0 YaCTb 2AWMTEI ABUraTeNa 4.2 Nog WTaTHYII
2.¥CcTaHoBUTE Banky, KPenuTe WTaTHBIM KpenewxoM.3aKkpenuThe aauan"r\ﬁ KMM, nepeaH00 YacTb KPenuTe K KpoHWTelWHaM 1 GonTamu
bokoBble NNACTUKOBLIE NENBHUKKW K Banke ﬁcngaMH MB8x2 M10x30.

3. 3aKpenuTb KPOHWTEMHbI 1 B 0TBEPCTHA Banku nepeaHeit 9. BEIKpYTWTE ABa 3afHUX BONTa KPenneHWa WTaTHOW 3alWKThI
o e A s, ol i '“ !

- 10. HageTe nepegHiO0 YacTk 3awuTel KMMN Ha ycTaHoBNEHHEIE

3aWMTEI IFHI'I, BKpPYTUTE BonTel M10x1,25x40 Ha HECKONLKD . GonTel M10x1 25“4'%* 330HI0 YACTD KPENWTb K Y CTAHOBNEHHOMY

5. YCTaHOBMTL KDOHWTEWHb 2 Ha NONepeyHy Danky paMbl,  kponwTeliHy 2 6onTamu M10x25; K WTaTHbIM Pe3bboBbIM

KpenuTs bonTamu M8x20. ek
pg,h’cTaHuamb ranky aaunaﬂH\él-u M8 B oTBEpCTME Ky30Ba a/m  OTBEPLTHAM Gontamm M10x1,25x40 yepes BTYAKKM h=14 MM,

11.3akpenuTh 3awnTty PK: nepefHIon 4acTk K KPOHWTEHHY 2
W 3aKpenuTe K HeW KpoHWwTelH 3 Gontom MBx25. JONONHUTENBHO : Y
3aKPENWTb KPOHIWTEHH WTATHBIM 6ONTOM . BonTamMmu Eﬂl{]xls, 3aAHK0 4acTb K KpOHWTeWHY 3 6onToM M%:-:ES.

7. YCTaHOBMTb 3alUMTY ABMratensa 4.1, 3akpenuTs K 12. 3aTAHYTh BCE pe3bb0BbIe COEAWHEHUA.
yCTAaHOBNEHHOM Banke W KpoHwTelkHaM 1 Bontamu M10x30. Mcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTYMETa 3anpeLieHo.

 RIVAL




